

挺父亲成龙捐古建筑

房祖名： 其余六间或送别国

成龙将自己买的安徽古建筑一部分(10间中的4间)捐给新加坡一事,受到广泛关注,成龙也因此惹来不少非议。日前,其子房祖名在长沙宣传新戏,被问到此事时,他坦言“香港政府没有给它(房子)位置,他(成龙)有一点点生气”,而采访结束后,房祖名主动告诉记者,“那6间搞不好还会送给别的国家。”

香港拒收,成龙有点生气

成龙本月4日在微博上表示要把自己购买的部分安徽古建筑捐赠给新加坡科技设计大学,在国内引发舆论争议。被问及此事,作为成龙儿子的房祖名表示,“因为香港政府没有给它位置,他有一点点生气,觉得我想要为香港贡献一些文物,但是香港政府没有任何规划和空间去收藏,所以他只好捐给同样是有华人的新加坡。”

房祖名说自己起初也不理解父亲捐古建筑给新加坡一事,“为什么要捐给新加坡?我在香港看不到了。我想要摆在香港或者是内地或是台北,会很好,会比较方便,可以常看到。”但是看到新加坡的规划时,房祖名改变了观点:“他们(新加坡)规划真的做得很好,他们把那些被当做烂木头或者是木头的,都规划得很漂亮、很完整,每一条木头都有标记,怎样去打理它,每一条以后坏了,会怎样维修,他们做得很漂亮,我没有话说,送他们是好的,以后我们子孙去新加坡,还是可以看到我们的文物是好的,有一些是摆在大学,也给大学生一个美丽的环境。”

其余六间或送别国

在采访结束后,房祖名还主动说:“其实他叫成港生,他很想把古建筑给香港,但是香港政府一直没有特别支持,只把它们当成房子而已,所以那6间搞不好还会送给别的国家。”对于为何不将古建筑送给内地,他表示内地已有这些建筑。

据了解,这四栋古建筑其实早已在2010年就运抵新加坡并被库存起来。据悉,10间古建筑中有7间是明清两代的古屋及古戏台等,大约有200年到400年的历史,材料多为紫檀木等名贵树种,相当

具有艺术价值。新加坡科技设计大学日前表示,这些建筑将被原样组装,安放在位于东海岸的校区内,预计2014年完工。届时,这些古建筑将被用做互动、娱乐空间,或作为“活教材”使用。星报综合



剪刀手刘德华:专注卖萌30年



星报讯 4月13日晚,刘德华作为颁奖嘉宾应邀出席第32届香港金像奖。平日里一向给人大气沉稳感觉的刘德华却被粉丝晒出卖萌的后台合影。照片中,刘德华与叶德嫻、郑秀文、成龙等明星合影,冷不丁地在旁摆出剪刀手卖萌。更有网友扒出刘德华拍摄爱摆剪刀手的众多旧照,刘天王不管是生活照,还是后台照,甚至是颁奖台上都不忘摆出剪刀手卖萌抢镜,网友纷纷调侃:剪刀手刘德华,专注卖萌30年。

闻俞灏明跳水大放豪言 Selina:我可跳2层楼

星报讯 Selina日前出席慈善活动,获知2010年与她同遭火灾的俞灏明将参加跳水节目《星跳水立方》,她表示私下也与Hebe、Ella聊过参加跳水比赛:“Hebe怕高,跳1层楼高就可,我可跳2层楼,Ella可跳3楼高度。”

Selina募款协助身心障碍者,她说:“看到身心障碍者,不要一直盯着看,因为我可以感同身受,我以前因别人多看我两眼,就觉得别人在看我的烧伤疤痕,回家会难过。”但她目前已能与疤痕共处,敢脱下压力衣在大家面前亮相。

被问在歌唱比赛跟跳水比赛中二选一,她表示会选择较有趣的跳水节目,而日前医生表示她已可以接受修疤手术,但因手术后需要休息,她最近忙主持及筹备演唱会,因此暂时不考虑动手术。

包小松隐婚生四子? 倪萍:玩笑而已

星报讯 日前有报道称,倪萍在江西卫视《妈妈来了》节目中数次曝出包小松已婚多年,甚至家里还有四五个孩子。虽然被曝出如此绯闻,但作为当事人的包小松在节目中却表现依然淡定,并未对此否认,导致不少观众误以为确有其事。

对此,记者联系到倪萍,她非常惊讶,随后回应:“开玩笑的话呀,我们经常开对方玩笑。”对于包小松的不否认,倪萍称:“小松本来就是一个话不多的人,不存在的事实,否认那反倒会越来越黑,何必呢。”

爱较真,与剧方闹矛盾?

柳云龙硬气拒绝一切相关宣传

星报讯(记者 吴笑文) 柳云龙是好戏之人,娱乐圈早有公认。在今晚湖北卫视播出的抗战大剧《铁血壮士》里柳云龙再塑完美英雄,他表示,“接这部戏正是看中了角色的硬气。”戏外,昨日记者获悉,因为在拍戏期间与出品方产生矛盾,柳云龙也是硬气十足,拒绝参加有关该剧的一切宣传,剧中其他演员对此也是讳莫如深。

据悉,拍摄《铁血壮士》时,柳云龙毫不客气地将“较真”风格延续到底。为了真实还原战争的残酷,他多次与服装、造型人员探讨,要求战士们们的服装、武器乃至头盔,都要做出战争的“硝烟感”。有知情人士向记者透露,光是《铁血壮士》的结局,柳云龙就曾提出三版不同的意见,“他

的自我意识很强烈,可能更适合自编自导自演。”

有相熟同行告诉记者,“想跟柳云龙约专访,结果他说《铁血壮士》不行,其他都行。”就连湖北卫视为了给柳云龙录制ID,特意派专人赶赴横店影视城,更托同组拍戏的女一号代为游说,苦候两天后柳云龙还是“反悔”了,理由是他刚为拍摄新剧《风筝》更换造型,新造型不能提前曝光,而《风筝》正是他自编自导自演的作品。

究意是利益分配不均?还是在创作中太过较真与片方产生矛盾?说法各一。更有意思的是湖北卫视《铁血壮士》北京发布会上,听闻“评价一下柳云龙”的问题,一众演员均搪塞着拒绝回答。

